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かすみがうら市文教厚生委員会会議録 

                                               

令和３年２月４日 午後１時３９分 開 会 

                                               

出 席 委 員 

委 員 長  櫻 井 繁 行 

副委員長  設 楽 健 夫 

委  員  中 根 光 男 

委  員  川 村 成 二 

委  員  小 倉   博 

                                               

欠 席 委 員                         な  し 

                                                                 

出 席 説 明 者                       な  し 

                                               

出 席 書 記 名 

議 会 事 務 局   柏 﨑 博 子 
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議  事  日  程 

令和３年２月４日（木曜日）午後１時３９分 開 会 

 

１．開  会 

２．委員長の互選について 

３．副委員長の互選について 

４．議会運営委員会委員の選出について 

５．議会だより編集特別委員会委員の選出について 

６．かすみがうら市歴史博物館協議会委員の推薦について 

７. 閉  会 

 

                                           

開 会  午後１時３９分 

○中根光男臨時委員長 

 それでは、これより、私が委員長が互選されるまでの間、委員長の職務を行います。 

 よろしくご協力をお願いいたします。 

 ただいまの出席委員は５名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまから文教厚生委員会を開きます。 

 書記を指名します。議会事務局、柏﨑係長を指名いたします。 

本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

それでは、早速、本日の日程事項に入ります。 

                                           

○中根光男臨時委員長 

 はじめに、委員長の互選を行います。 

 委員会条例第９条の規定により、委員長は、委員会において互選することになっております。 

 お諮りいたします。 

 委員長の互選は、先例により、指名推選で行いたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○中根光男臨時委員長 

 ご異議なしと認めます。よって指名推選といたします。 

これより、委員長の候補者につきまして、ご意見等をお伺いいたします。 

 どなたか ご推挙いただけますでしょうか。 

○川村成二委員 

 櫻井繁行委員を指名いたします。 

○中根光男臨時委員長 

 ただいま、川村委員より、櫻井委員を委員長と推選するとのご意見がありました。 

お諮りいたします。 

 川村委員からの指名のとおり、櫻井委員を委員長とすることに、ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 
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○中根光男臨時委員長 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、委員長に櫻井委員が、当選されました。 

 ここで、本席を委員長と交代させていただきます。 

 ご協力ありがとうございました。 

 ここで、暫時休憩いたします。  ［午後１時４１分］ 

○櫻井繁行委員長 

 会議を再開いたします。     ［午後１時４１分］ 

 文教厚生委員会委員長として、２年間務めさせていただきます。また、新たなメンバーでしっかり

かすみがうら市のためにできることを、委員会メンバーと共にやっていきたいと思います。微力でご

ざいますので、皆様方のご協力をいただきながら、委員長職をしっかりと務めていきたいと思います

ので、今後ともよろしくお願いいたします。 

次に、副委員長の互選を行います。 

 委員会 条例第９条の規定により、副委員長は委員会において互選することになっております。 

お諮りいたします。 

 副委員長の互選は、先例により、指名推選で行いたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

［「委員長一任」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井繁行委員長 

ただいま、委員長一任とのご意見がございましたので、本職において指名したいと思いますが、これにご異

議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井繁行委員長 

ご異議なしと認め、本職において副委員長を指名いたします。 

それでは、副委員長に設楽健夫委員を指名いたします。 

お諮りいたします。 

ただいまの指名にご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井繁行委員長 

ご異議なしと認めます。 

よって、副委員長に設楽健夫委員が、当選されました。 

ここで、暫時休憩いたします。  ［午後１時４３分］ 

○櫻井繁行委員長 

 会議を再開いたします。     ［午後１時４５分］ 

 それでは、設楽副委員長にごあいさつをいただきたいと思います。 

○設楽健夫委員 

 また、よろしくお願いいたします。 

○櫻井繁行委員長 

 それでは、正副委員長互選の結果につきましては、私、櫻井が委員長、設楽健夫副委員長というよ

うに、議長の方に報告させていただきます。 

次に、議会運営委員会委員及び議会だより編集特別委員会委員の選出を行います。 
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はじめに、議会運営委員会委員の選出を行います。 

先例により、議会運営委員会委員は、各常任委員会から委員長のほか、１名を選出とあることから、

委員長以外の１名を選出していただきたいと思います。 

どなたかご選出いただけますでしょうか。 

○中根光男委員 

 川村委員を推選いたします。 

○櫻井繁行委員長 

ただいま、中根委員から、川村委員を議会運営委員会委員に選出するとのご意見がございました。 

お諮りいたします。 

中根委員からの指名のとおり、川村委員を議会運営委員会委員とすることに、ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井繁行委員長 

ご異議なしと認めます。 

よって、議会運営委員会委員については、委員長、私と川村委員に決定いたしました。 

それでは、そのように議長に報告させていただきます。 

次に、議会だより編集特別委員会委員１名の選出を行います。 

 どなたかご選出いただけますでしょうか。 

○中根光男委員 

小倉委員を推選いたします。 

○櫻井繁行委員長 

ただいま、中根委員から、小倉委員を議会だより編集特別委員会委員に選出するとのご意見がござ

いました。 

お諮りいたします。 

中根委員からの指名のとおり、小倉委員を議会だより編集特別委員会委員とすることに、ご異議あ

りませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井繁行委員長 

ご異議なしと認めます。 

よって、議会だより編集特別委員会委員については、小倉委員に決定いたしました。 

それでは、そのように議長に報告させていただきます。 

次に、かすみがうら市歴史博物館協議会委員の推選についてを議題といたします。 

任期につきましては、２年となっております。 

それでは、かすみがうら市歴史博物館協議会委員１名の推選をお願いいたします。 

参考までに、前回のかすみがうら市歴史博物館協議会委員は、任期２年で、設楽健夫副委員長に務

めていただいておりました。任期終了、令和２年 12 月 31 日です。 

 どなたかご推挙いただけますでしょうか。 

○設楽健夫委員 

 引き続き、私にやらせていただけますでしょうか。 

○櫻井繁行委員長 

設楽副委員長より引き続きやらせていただきたいとのご意見がございました。 
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お諮りいたします。 

設楽副委員長をかすみがうら市歴史博物館協議会委員に推選することに、ご異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井繁行委員長 

ご異議なしと認めます。 

よって、かすみがうら市歴史博物館協議会委員については、引き続き、設楽委員を推選されるよう、

議長へ報告することといたします。 

次に、その他でございます。 

 ここで、議会事務局から発言の申し出がありますので、発言を許します。 

○議会事務局係長（柏﨑博子君） 

それでは、ご説明させていただきます。 

本日、本委員会の正副委員長が決定したばかりではございますが、早速、執行部より、本委員会に

説明したい事件があるとの報告を受けております。現在、把握している事件につきましては、１つ目、

生活環境課、燃やすごみ専用指定袋の導入について。２つ目、国保年金課、医療福祉費制度における

小児対象者の拡大について。３つ目、子ども家庭課、（仮称）千代田中学校区放課後児童クラブ施設整

備工事について。４つ目、学校教育課、（仮称）千代田中学校区義務教育学校開校準備委員会の協議経

過について、以上４件となっております。 

来週２月 10 日、水曜日、開催予定の全員協議会におきまして、説明を予定している事件もあること

から、大変、急ではございますが、明日、２月５日、金曜日、あるいは、来週２月８日、月曜日、２

月９日、火曜日３日間のうちいずれかに、委員会開催をするための日程調整をお願いしたいと存じま

す。 

○櫻井繁行委員長 

以上で 説明が終わりました。 

ここで、暫時休憩いたします。  ［午後１時５１分］ 

○櫻井繁行委員長 

 会議を再開いたします。     ［午後１時５５分］ 

それでは、ただいま事務局から説明がありましたとおり、執行部からの説明を受けるため、令和３

年２月９日、火曜日、午後１時 30分から本委員会の開催を予定いたします。 

なお、詳細は、各委員にタブレット端末にて、ご連絡いたしますので、よろしくお願いいたします。

以上で、本日の日程事項は、すべて終了いたしましたが、そのほか、委員の皆様から、何かござい

ますか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○櫻井繁行委員長 

それでは、ないようですので、以上で、本日の文教厚生委員会を散会いたします。 

ご苦労さまでした。 

 

閉 会  午後１時５５分 
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かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

文教厚生委員会委員長   櫻  井   繁  行 

 

 

 

 


